
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

To 17o Δημοτικό σχολείο Ρόδου είναι στην συνοικία Αγίων Αποστόλων Ρόδου. Εχει 133 Παιδιά , λειτουργούν 9
τμήματα, Τ.Ε., και συστεγαζεται με το 19ο Νηπιαγωγείο Ρόδου. Το κτήριο είναι 2.200 τ.μ. σε δύο ορόφους
κατασκευής του 1992 (σχετικά καινούριο).

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Τα θετικά στοιχεία του σχολείου μας είναι: 1) Καλό κτήριο με πολύ καλούς χώρους, 2) Μέτριο αριθμό παιδιών
ανά τμήμα, 3) Πολύ καλό εξοπλισμό και εποπτικά μέσα διδασκαλίας,  4) Μεγάλη αυλή, 5) Νέους σε ηλικία
εκπαιδευτικούς με μεράκι για την δουλειά τους, 6) Συμμετοχή σε καινοτόμα προγράμματα και Δραστηριότητες
και διαγωνισμούς, 7) Παροχές σε φτωχούς  και κοινωνικά ευάλωτους μαθητές.

Σημεία προς βελτίωση

Χρειαζόμαστε τραπεζοκαθίσματα για τις μικρές τάξεις των μαθητών μας (α΄- β΄ τάξεων) και ( γ΄ - δ΄ τάξεων),
Μπασκέτες στο προαύλιο χώρο του σχολείου και τερματάκια 5Χ5, έπιπλα για την σίτιση των μαθητών (τραπέζια
και καθίσματα) στην τραπεζαρία του Ολοήμερου και 10 νέες έδρες δασκάλων.

Στα θέματα διδασκαλίας και μάθησης πρέπει να ολοκληρώσουμε την λειτουργία της βιβλιοθήκης του σχολείου ,
επειδή ενταχθήκε η βιβλιοθήκη μας στο δίκτυο Βιβλιοθηκών. Περιμένουμε την χρηματοδότηση των 3.000 ευρώ.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία



Η άμεση επίλυση των προβλημάτων είναι το θετικό σημείο της διοίκησης του σχολείου. Τα προβλήματα που
δημιουργούνται δεν τα αφήνει να χρονίζουν και να δηλητηριάζουν τις σχέσεις των μαθητών , των
εκπαιδευτιοκών και τωνμ γονέων.

Σημεία προς βελτίωση

Πρέπει να γίνουν μερικές επιμορφώσεις για τον ρόλο των γονέων και για την σχέση τους με το σχολείο.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Σημεία προς βελτίωση


